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What do we know?
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What do we know?



Survey

• Anonymous

• 3 general questions: age, sex, academic degree

• 9 specific questions

• 3-5 minutes

• Institutional email

What we did?



212 answers

ASSISTANT PROFESSOR 36 17.0%

ASSOCIATE PROFESSOR 14 6.6%

LECTURER 22 10.4%

PHD STUDENT 15 7.1%

PROFESSOR 19 9.0%

RESIDENT 8 3.8%

STUDENT 98 46.2%

Total 212 100.0%

Questionnaire
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How it is for you to understand legal issues regarding 

copyright and license  on publishing? 
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Are you familiar with the concept of open science?
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What do you think regarding the following statement: ”All  

published papers  should be open access”
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What do you think regarding the following statement: ”The concept of 

open access has led to a decrease in the quality of published articles”
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When you publish an article, is Open Access an criteria when choosing the 

journal?
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Would you be interested in getting  training or guidance on 
how to publish scientific papers in open access journals?
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What do you think regarding the following statement: 
”All raw data from studies should be shared - open data”
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In your opinion data from research might be open for:
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Do you agree to share all raw data from your research?
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Conclusions

• We are not fully open

• But, we are on a good path

• Training is needed and desired



Thank you!


